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Administración de las Obras Sanitarias del Estado

LICITACIÓN ABREVIADA No. 16633

“Ampliación de red de Saneamiento y Sistema de bombeo para los barrios Jardines, la Rural y C.U.R.E., ciudad de Rocha, Departamento de Rocha”

Comunicado No. 6
En aplicación del Art. 4 del Pliego de Condiciones Particulares (PCP) de la Sección II, se comunica las respuestas a consultas recibidas de interesados en participar del presente proceso licitatorio: 

Pregunta Nº 1: 
En el punto nº 3.10 del Rubrado (ALIVIADERO) aparecen 2 ítems = 3.10.1 Tubería de PVC Ø 250 3.10.2 Colocación de tubería.
Sin embargo en el plano 40919-A dice que el diámetro para el ALIVIADERO es Ø 315.

¿Qué diámetro hay que cotizar?

La respuesta Nº1 es:
Para el aliviadero, corresponde cotizar una tubería de PVC de 315mm de diámetro, acorde a lo indicado en el plano 40.919/A.
Pregunta Nº2: 

 En Anexo VII se solicita el plan de trabajo,

¿Para la oferta alcanza con presentar el Diagrama de GANTT con etapas para la ejecución de la Obra

y un cronograma financiero, o hay que presentar los 7 puntos solicitados en el Anexo VII?

La respuesta Nº2 es:

Se deberán presentar obligatoriamente los 7 puntos exigidos en el “ANEXO VII Formularios Art. 10.1b) Sección II – Plan de trabajo”.
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